
MEDİPOL ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 
MEZUN ANKET RAPORU 

 
 
İstanbul Medipol Üniversitesinde mezunların geri bildirimlerini alarak ebelik bölümünde 
mezunların çalışma durumunu ve bölümümüzde geliştirilecek yönleri saptanmasına yönelik 
mezun anket formu oluşturulmuştur. Bu anket formu 2022-2023 dönemi mezunlarına 
uygulanmıştır. Formun analiz sonuçları raporun devamında yer almaktadır. 
 
2023 mezunlarına yapılan mezun anketinde; 

E-posta * 

Mezuniyet yılı * 

Medeni durumunuz? 

Çocuğunuz var mı? 

Çalışma durumunuz? 

Mezuniyetten sonra çalışma süreniz (ay) ? 

Çalışma süreniz (ay)? 

Ekonomik düzeyinizi nasıl tanımlarsınız? 

Hangi kurumda çalışıyorsunuz? 

Çalışma şekliniz? 

Çalıştığınız pozisyonunuz? 

Çalıştığınız birimden memnun olma durumunuz? 

Sosyal güvenlik durumunuz? 

Ebelik uygulamalarında ekiple iş birliği içerisinde çalışabilme durumunuz? 

Ebelik uygulamalarında bilişim teknolojilerini kullanabilme durumunuz? 

Ebelik uygulamalarında etkili iletişim becerilerini kullanabilme durumunuz? 

Ebelik uygulamalarında araştırma sonuçlarını kullanma durumunuz? 

Mesleğiniz ile ilgili derneklere üye misiniz? 

Üye olduğunuz dernek? 

Mezuniyetinizden sonra sertifika programına katıldınız mı? 

Mezuniyet sonrası kursa katıldınız mı? 

Mesleğiniz ile ilgili yayın takip ediyor musunuz? 

Mezuniyet sonrası kongrelere katıldınız mı? 

Mezuniyet sonrası yüksek lisans/ doktora eğitimi alıyor musunuz? soruları yer almaktadır.  

Mevcut sorulara 37 mezun yanıt vermiştir. Mezun yılı olarak bakıldığında mezunların %100’ü 

2023 yılında mezun olmuştur. Mezun olanların %94,6’sı evli %5,4’ü bekardır. Mezunların 

%100’ünün çocuğu bulunmamaktadır. Mezunların %61,1’i çalışıyor, %38,9’u 



çalışmamaktadır. Mezuniyetten sonra çalışma süresi incelendiğinde mezunların en fazla %15,4 

4 aydır çalışmaktadır. Ekonomik düzey incelendiğinde %61,8’inin gelir gidere eşit, 

%35,3’ünün gelir giderden az, %2,9’unun geliri giderden fazladır. Mezunların %54,1’inin özel 

sektörde, %37,8’i herhangi bir yerde çalışmamakta %8,1’i üniversite hastanesinde 

çalışmaktadır. Mezunların çalışma şekline bakıldığında %58,3’ü tam zamanlı, %38,9’unun 

çalışmamakta,%2,8’i yarı zamanlı çalışmaktadır. Mezunların çalıştığı pozisyona bakıldığında 

%57,1 klinik ebe, %40 çalışmıyor, %2,9’u sorumlu ebe olarak çalışmaktadır. Mezunların 

çalıştığı birimden memnun olma durumuna bakıldığında %44’ü memnun,%40’ı kısmen 

memnun, %16’sı memnun değildir. Mezunların sosyal güvenlik durumuna bakıldığında 

%91,4’ü SGK, %8,6’sının sosyal güvenliği yoktur. Mezunların ebelik uygulamalarında ekiple 

iş birliği içerisinde çalışabilme durumuna bakıldığında %96,9’u yeterli, %3,1’i yetersizdir. 

Mezunların ebelik uygulamalarında bilişim teknolojilerini kullanabilme durumuna 

bakıldığında %53,1’i yeterli,%25’i yeterli,%21,9’u yetersizdir. Mezunların ebelik 

uygulamalarında etkili iletişim becerilerini kullanabilme durumuna bakıldığında %93,8’inin 

yeterli, %6,3’ü yetersizdir. Mezunların Ebelik uygulamalarında araştırma sonuçlarını kullanma 

durumuna bakıldığında %50’si kısmen yeterli %43,8 yeterli, %6,3 yetersizdir. Mezunların 

meslekle ilgili derneklere üyelik durumuna bakıldığında %85,7 herhangi bir derneğe üye değil, 

%8,6 Anadolu Ebeler Derneği, %5,7 Türk Ebeler Derneğine üyedir. Mezunların mezuniyetten 

sonra sertifika programına katılma durumuna bakıldığında %94,4’ü herhangi bir sertifika 

programına katılmamış, %5,6’sı sertika programına katılmıştır. Mezunların mezuniyet sonrası 

kursa katılma durumlarına bakıldığında %97,2 herhangi bir kursa katılmamış, %2,8’i bir 

kursa katılmıştır. Mezunların mesleği ile ilgili yayın takip etme durumuna bakıldığında 

%58,3’ü yayınları takip ettiği, %41,7’si yayın takip etmemektedir. Mezunların mezuniyet 

sonrası kongrelere katılma durumuna bakıldığında %100’ü hiçbir kongreye katılmamıştır. 

Mezuniyet sonrası yüksek lisans eğitimi durumunda ise %100’ü yüksek lisans eğitimine 

başlamamıştır. 
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